



В городе Коломне следователи устанавливают обстоятельства смерти подростка в результате поражения током



Следственным отделом по городу Коломне ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту смерти подростка в результате удара током.

По предварительным данным, 10 июля подросток в компании сверстников забрался по пожарной металлической лестнице на крышу цеха ООО «Металлитмаш», где они все вместе сфотографировались. После этого подростки залезли внутрь цеха через оконные проемы, где мальчик дотронулся рукой до элемента проводки в керамическом корпусе, и его ударило током. От полученного разряда подросток скончался.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, опрашиваются очевидцы произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1053002>